



**ІНДУСТРІАЛЬНА РАЙОННА У МІСТІ ДНІПРІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

проспект Слобожанський, 8, м. Дніпро, 49081, тел.(0562) 23-60-12, факс (0562) 23-81-89,
<http://indrada.gov.ua>, e-mail: rada@indrada.gov.ua org@indrada.gov.ua

04.03.2019 № 12/2-01

На № 7/Н від 28.02.2019

Мясніковій Ользі
електронна адреса:
dostup/pravda/com/ua

Про надання інформації

Розглянувши Ваш інформаційний запит, який надійшов 28.02.2019 на електронну пошту виконавчого комітету Індустріальної районної у місті Дніпрі ради повідомляємо наступне.

Ваш попередній запит від 11 лютого 2019 року до виконавчого комітету Індустріальної районної у місті Дніпрі ради не надходив.

На прохання надати інформацію у вигляді план-схеми мережі доріг на території садівничих товариств розташованих в Індустріальному районі міста Дніпра, за житловим масивом «Лівобережний-3», з зазначенням параметрів цих доріг та нормативної документації, згідно якої визначаються такі параметри (ширина проїжджої частини, узбіччя) повідомляємо, що така інформація у виконавчому комітеті Індустріальної районної у місті Дніпрі ради відсутня.

Мережа, а також, параметри доріг, проїздів (ширина проїжджої частини та узбіччя) визначаються у проектній документації забудови окремої території міста, у даному випадку садового товариства.

Згідно з містобудівним законодавством замовником розробки проектної документації є забудовник, як суб'єкт містобудівного процесу, у даному випадку це садове товариство, як юридична особа.

Екземпляр такого проекту, узгоджений у встановленому законодавством порядку, повинен постійно знаходитися на зберіганні у правлінні садового товариства.

Розробка такого проекту здійснюється відповідними спеціалістами, проектною організацією, з урахуванням вимог генерального плану міста та нормативно-законодавчих актів у галузі містобудування.

Параметри доріг, проїздів та інше визначаються проектантами за допомогою нормативних документів у галузі містобудування (Державні будівельні норми).

Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення Дніпропетровської міської ради від 18.02.04 № 18/15 «Про обсяги і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів», районні у місті Дніпрі ради та їх виконавчі органи не є суб'єктами містобудівного процесу.

Органом місцевого самоврядування, який може бути суб'єктом містобудівного процесу у місті Дніпрі є Дніпровська міська рада, а також спеціально уповноважені на це її виконавчі органи.

У зв'язку з цим, для отримання більш вичерпної інформації з питань зазначених у Вашому електронному зверненні, пропонуємо звернутися до головного архітектурно-планувального управління департаменту по роботі з активами Дніпровської міської ради, яке знаходиться за адресою: вул. Січеславська Набережна, 29А, тел. 745-25-29, або безпосередньо до Дніпровської міської ради за адресою: проспект Дмитра Яворницького, 75.

Керуючий справами виконавчого
комітету районної у місті ради



М.В. Вишневецький